Osszes

. 1 g 10ug 20 ug (30 ug

ldGtartam (N=12) (N=12) [(N=12) [(N=12) (el{}: 48)
nn 12 12 12 12 48

Az 1. dbzis beadasatél |Barmilyen szisztémas reakcié, n

az azt kdvetd 7. napig (%) 9 (75) 12 (100) 9 (75) 9 (75) 39 (81)
Barmilyen legaldbb 3. sulyossagi
foku szisztémas reakcid, n (%) |0 (0) 0 (0) 18 00O 12
nn 11 11 12 12 46

A 2. dbzis beadasatol az [Barmilyen szisztémas reakcié, n

azt kovet6 7. napig (%) 4 (36) 7 (64) |10 (83) |10 (83) [31 (67)
Barmilyen legalabb 3.
stlyossagu fokl szisztémas
reakcio, n (%) 0 (0) 1(9) 18 [B((25 @12
nn 12 12 12 12 48
Barmilyen szisztémas reakcié, n

Egyesitett intervallum  |(%) 9 (75) 12 (100) [11 (92) |12 (100)44 (92)
Barmilyen legalabb 3.
stlyossagu foku szisztémas
reakcid, n (%) 0 (0) 1(8) 2(17) B(25) 6(13)




